

环境清扫齐上阵 家园颜值再提升

本报讯 在秋意正浓的季节里,为了营造一个更加整洁、美丽、宜居的城市环境,近日,郑东新区如意湖党工委充分发挥党建引领作用,持续开展家园清扫活动。

活动中,党员志愿者们身着统一的志愿者服装,手持清扫工具,他们充分发扬了不怕苦、不怕累的精神,有的弯腰捡拾垃圾,有的挥动扫帚清扫路面,还有的细心擦拭公共设施。在他们的努力下,街道变得更加整洁,公园、广场等公共场所也焕

然一新。

此次清扫活动不仅限于城市主干道和公共场所,还深入到了居民小区、背街小巷等容易忽视的角落。志愿者们耐心地向居民宣传环保知识,倡导垃圾分类和绿色生活方式,鼓励大家共同维护良好的居住环境。

在活动现场,不少居民被志愿者们的情所感染,纷纷加入清扫队伍中来。他们表示,通过参与此次活动,不仅增强了环保意识,还感受到了团队合作的力量和社区大家庭

的温暖。

此次活动不仅是一次简单的志愿服务活动,更是一次生动的党性教育和实践锻炼。它让党员志愿者深刻认识到,作为新时代的共产党员,必须时刻保持为人民服务的初心和使命,以实际行动践行党的宗旨和群众路线。

接下来,如意湖党工委将继续发挥在城市管理与文明建设中的引领作用,积极组织并动员广大党员志愿者,投身于城市环境卫生整治和文明城市创建的志愿服务活动中。同



时,如意湖党工委也将秉持开放合作的精神,加强与社会各界的沟通与协作,携手共进,为创建一个

更加美丽、宜居的城市环境贡献力量。

记者 王阳
通讯员 许汝文/图



文化广场社区 强化安全生产意识 保障项目顺利推进



本报讯 为了加强施工安全管理,预防和减少安全事故的发生,近日,郑东新区如意湖办事处文化广场社区工作站对辖区旅游设施、展会现场进行了全面的施工安全检查。

本次检查重点围绕施工现场的安全防护设施、施工设备的运行状况、施

工人员的个人防护以及安全管理制度的落实情况等方面展开。在检查过程中,发现部分区域的安全防护网存在破损和松动情况,需要及时修复和加固;一些施工设备的维护保养记录不完整,部分设备存在零部件磨损的现象;施工现场的安全警

示标识数量不足,部分标识不够醒目。针对以上问题,检查人员当场提出了整改要求和意见,责令施工单位立即安排专人对安全防护网进行全面检查和修复,确保防护网的牢固可靠;要求施工单位完善施工设备的维护保养记录,及时更换磨损的零部件,确保设备正常运行;增加安全警示标识的数量,确保标识清晰、醒目,起到有效的警示作用。同时,检查人员强调,施工单位要严格落实安全生产责任制,加强日常安全巡查,及时发现并消除安全隐患,确保施工安全。

通过此次检查,进一步增强了施工单位的安全意识,为项目的顺利推进提供了有力保障。

记者 王阳 文/图

绿地社区 专项排查整治群租房安全隐患

本报讯 为切实做好辖区群租房消防安全管理工作,及时发现和排除火灾隐患,全力维护辖区群众生命财产安全,10月29日,郑东新区如意湖办事处绿地社区联合物业开展群租房安全隐患专项排查整治工作。

检查过程中,社区工作人员对群租房的主体是否符合出租标准、建筑内的防火分隔是否到位、疏散通道是否畅通、楼梯间是否堆放杂物、消防设施和器材是否按要求配置并保持完整等方面情况进行了仔细检查,并对房间内的人员进行身份信息登记,了解出租人员情况。排查中,社区重

点对擅自改变房屋结构、搭建违法建筑、违章用火用电用气等行为进行了排查,对排查中发现的各类安全隐患,工作人员明确相关人员的整改责任,要求立即制定整改措施,落实人员、物资、财力,确保限期整改到位,切实把群租房和集中居住区各类安全隐患消除在萌芽状态。

通过此次排查,进一步提高了辖区整治群租房安全隐患的能力,同时对租户和承租人双方的安全责任加以明确,为接下来对全辖区群租房和出租房有效开展整治打下坚实基础。

记者 王阳 通讯员 邢丽敏

如意东路社区 常态化拧紧群租房“安全阀”



本报讯 为进一步规范房屋租赁行为,杜绝群租房安全隐患,10月25日,郑东新区如意湖办事处如意东路社区联合安全生产办等相关

部门,全面开展群租房隐患排查排查工作,为社区居民的美好生活保驾护航。群租房存在的电线线路超负荷、房屋结构受损、噪声扰民等安全隐患,对居民的生命财产安全构成严重威胁。因此,如意东路社区高度重视,组织工作人员深入社区,通过入户排查全面摸底出租屋内的安全隐患。排查中,工作人员发现部分出

租屋存在居住人数超规、私拉电线、乱接插头等问题,并及时对房东及租住人员进行劝导教育,要求他们认识隐患危害并立即整改。同时,工作人员重点检查了群租房的消防器材使用状态和消防安全情况,对发现的消防隐患同样要求立即采取措施整改,确保居住安全。

此次排查工作得到了社区居民的积极响应和支持。居民们纷纷表示,社区排查非常及时和必要,为大家提供了一个安全、舒适的居住环境。

记者 王阳
通讯员 郑思文/图

商务区社区 小巧火灾报警器 守护居民大安全

本报讯 为维护辖区残疾居民消防安全,增强防范意识,近日,郑东新区如意湖办事处商务区社区工作人员到居民家中为其安装火灾预警报警器,全力保护辖区居民人身财产安全。

当社区工作人员踏入居民家中,首先向居民展示了小巧的火灾预警报警器。紧接着,工作人员深入浅出地阐述了报警器的运作机制:安装后会发出“嘀”的一声,并伴有规律性的灯光闪烁,标志着它正处于活跃状态。随后,他们细心地在居民的客厅、卧室及走廊墙面上安装了报

警器,并手把手教导居民通过微信小程序录入个人及家人的联系方式,确保一旦烟雾触发报警,能迅速以短信和电话形式传达报警信息。其间,工作人员还细心检查了居民家中的电气线路,发现使用存在安全隐患的花线后,立即提醒居民更换更安全可靠的线路。居民对此表示,以往离家时总是放心不下家中安全,现在有了火灾预警报警器的守护,能大大降低火灾风险,感谢社区的关怀与帮助。

安装火灾预警报警器,彰显了社区对残疾人的深切关怀,有效减



轻了他们对火灾风险的忧虑,为他们营造了一个更加安心的生活环境。接下来,商务区社区将继续关注残疾人安全生活,为辖区残疾居民提供更贴心的服务,以实际行动构筑起守护他们安全的坚固屏障。

记者 王阳
通讯员 周梁芳 文/图